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Παιδική Θεατρική Παράσταση   
 

Θέατρο «ΒΕΑΚΗ» - Κυριακή 15 Φεβρουαρίου 2026  
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Το Union Eurobank σας προσκαλεί στην Παιδική Θεατρική Παράσταση “ΒΑΡΩΝΟΣ ΜΙΝΧΑΟΥΖΕΝ-Οι 

φανταστικές περιπέτειες” την Κυριακή 15 Φεβρουαρίου 2026 και ώρα 12:00 μ.μ. στο Θέατρο «ΒΕΑΚΗ»! 
(Στουρνάρη 32, Αθήνα), που θα παιχτεί αποκλειστικά για τα παιδιά των μελών του, ηλικίας 4 έως 12 ετών. 

Αλήθεια; Ψέματα; Υπερβολές; Ποιος άκουσε ιστορία του και δεν αναρωτιέται εδώ και τρεις αιώνες; Ο 
ακαταμάχητος Βαρώνος Μινχάουζεν, ο πιο συναρπαστικός αφηγητής όλων των εποχών, αυτός ο ανεπανάληπτα 
φαντασιόπληκτος ήρωας! 

«Ένα αθώο ψέμα, τόσο δα... μπορεί να γίνει μεγάλο, ακόμα πιο μεγάλο, να γίνει τεράστιο, σαν 
αερόστατο που ράφτηκε με μια μόνο βελονιά!...». Μέσα σε αυτό το αερόστατο ταξιδεύει ο Βαρώνος 
Μινχάουζεν, η αινιγματική σύζυγός του, οι τέσσερις σύντροφοι του, που έρχονται από κάθε γωνιά της γης 
για να δώσουν μια αναπάντεχη λύση σε κάθε του πρόβλημα, ένα πιστό, ατρόμητο άλογο, πιο λογικό από όλους 
και κυρίως… οι φανταστικές του ιστορίες! 

Οι περιπέτειες του Βαρώνου Μινχάουζεν πηγάζουν από τις απίθανες διηγήσεις του πραγματικού 
Βαρώνου Καρλ Μινχάουζεν, ο οποίος γεννήθηκε στη Γερμανία το 1720. Ο ίδιος, εμπνεύστηκε τις γεμάτες 
υπερβολές ιστορίες του μετά από αρκετά ταξίδια, μεταξύ των οποίων και ως μισθοφόρος στο ιππικό του 
ρωσικού στρατού. Παρά τις εξωπραγματικές του αφηγήσεις, πάντα επέμενε ότι όλα τα μεγάλα κατορθώματά 
του ήταν απολύτως αληθινά. Ίσως γιατί στη φαντασία και την υπερβολή, έβρισκε μια πραγματική διέξοδο 
από την παραδοξότητα και τη ματαιότητα του πολέμου που δεν έχει ποτέ κανένα νικητή. 

Διασκευή: Άνδρη Θεοδότου, Σκηνοθεσία: Δημήτρης Δεγαΐτης, Σκηνικά-Κοστούμια: Πάρις Μέξης, 
Πρωτότυπη μουσική: Νίκος Τσέκος, Φωτισμοί: Μελίνα Μάσχα, Κίνηση: Λία Τσολάκη, Βοηθός Σκηνογράφου: 
Μυρτώ Κοσμοπούλου, Φωτογραφίες/Βίντεο: Πάτροκλος Σκαφίδας, Γραφιστικά: Γιάννης Στύλος, Επικοινωνία: 
Ευαγγελία Σκρομπόλα, Οργάνωση Παραγωγής: Χρύσω Χαραλάμπους, Οργάνωση Προώθησης/Ομαδικές 
κρατήσεις: Εύη Κουρεμένου/ArtCore, Παραγωγή: Θεατρικές Επιχειρήσεις Γεράσιμου Σκαφίδα. 

Παίζουν: Δημοσθένης Φίλιππας, Χρήστος Καπενής, Φοίβος Σαμαρτζής, Γιώργος Γιαννάκης, Νίκος 
Μαρνάς Ηρώ Χαλκίδη, Μάριος Αλεξανδρής. 

 

Είσοδος ελεύθερη για τα μέλη του Union Eurobank 

Δηλώστε συμμετοχή συμπληρώνοντας τη φόρμα ΕΔΩ 
 

 

Εάν δεν ανοίγει το link της φόρμας παρακαλούμε δοκιμάστε  
από υπολογιστή εκτός Τράπεζας, από tablet ή κινητό τηλέφωνο 

★ Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι την Παρασκευή 6 Φεβρουαρίου 2026 

★ Ώρα προσέλευσης από τις 11:30 π.μ.  Ώρα έναρξης παράστασης στις 12:00 μ.μ. 

★ Στην είσοδο του θεάτρου θα λειτουργεί Γραμματεία Υποδοχής του Union 
Eurobank και η ταξιθεσία θα γίνεται κατά την σειρά άφιξης των θεατών.  
 

Για Το Δ.Σ. του Union Εurobank 
 

Ο Πρόεδρος             Ο Γεν. Γραμματέας 
                                                                        Στάθης Χαρίτος            Γιάννης Σιδεράτος 
 
 
 
 
 

Πληροφορίες: 
Σωματείο Union Eurobank 

Σοφία Γεωργούδη 
Τηλ. +30 210 3614465│ Κιν. +30 6949 728998 

email: sgeorgoudi@unioneurobank.gr  
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